

既能理发修容 又能社交游戏 这样的男士理发馆 成了新时尚



美式理发馆内场景丰富多元。

宽敞的大厅、精致的装修,还有各种游乐设施……最近,宁波出现了这样一批专门针对男性的美式理发馆,成为不少时尚人士的选择。专业人士也认为,随着美发细分市场的不断开拓,这样的场景还会越来越多。

1 北美风情吸引不少潮男

典型的美式装修,店堂明亮宽大,一式的实木真皮桌椅,有的还附设小型的吧台和台球桌……经过不完全搜索和统计,目前宁波市区这样的男士理发馆已经超过了30家。其中有不少是连锁品牌,比如鲁匠、传奇男士、杰特迈等,深受时尚男士的喜爱。

记者了解到,这样的男士理发馆业内有个专门的称呼叫做 Bar-

bershop(意为理发店),是专门为男士服务的,一般不接受女性客户。他们的专长也不是在染发和烫发上,而是专注于头发的打理和精细修剪。

在欢乐海岸的一家杰特迈门店,记者看到一位顾客正在享受理发服务。他躺在一张红色的皮椅上,经过精剪、剃须、修容等一系列的服务,显得整洁又充满了硬汉气息。该店的主理人少池告诉记者,

这里9成以上的客人是回头客,时间长了都成了朋友。

“我们这里的一套流程下来,要一个多小时,比起普通的理发店,时间要增加一倍以上,但是相应的服务和价格也要高不少。”少池说,一般来说,客人每10-15天就要来修剪一次。记者在现场看到,单剪一次的价格,150元到280元不等,比起普通理发店确实要高出不止。

2 理发店也能成为社交场所

在钱湖天地的一家鲁匠连锁门店,记者了解到,这里的理发基本是提前预约,并根据客人的需求来确定理发师的风格。“一般来说,客人来过两次就会确定自己喜欢什么样的风格,我们的理发师也比较固定,能提供更好的服务。”该店店长王先生说。

记者观察到,这种男士理发馆一般门头比较大,装修时尚醒目,内部空间也比较宽敞。除了专门的理发区域外,还有很大的公共空间,会摆上游戏机、台球桌、桌上足球等游戏设备,可以让等候的客人或者陪同前来的朋友游戏休闲。

一位李先生告诉记者,他是开车20分钟来这里理发的。“除了理一个自己满意的发型之外,这里还是和朋友休闲聊天的好地方。”他说,有时候他和几个朋友会提前约好,一起来理发,结束后,还会在这里打打街机游戏,或者来一盘台球,仿佛回到了快乐的往昔。

3 细分市场前景看好

少池向记者表示,他入行15年,也见证了美发市场的变化。

“10多年前,更多的人喜欢日韩风格和非主流,以漂染和烫发为主,总体风格比较飘逸,男生喜欢长刘海。”他说,最近几年男士发型更加多样化,注重硬汉风格的短发开始逐渐流行。

“所谓的美式油头注重造型,虽然在店里的时间比较长,但是客人回家打理就方便很多。而且不

少人喜欢头发上修饰一些花纹等,来彰显个性。”少池说,之前,还有台州等地的客人特意驱车前来宁波体验。

少池认为,虽然这种美式男士理发馆是从西方流传过来的,其实也是和中国文化有结合的。“国内最早是从上海开始,后来慢慢在全国流行起来,宁波应该是2019年开始流行的。”

罗亚帝造型的掌门人叶万请

认为,这也是美发市场细分化的产物,体现了消费多样化的趋势。和传统的快剪以及社区理发店相比,这种专门的男士理发馆,更加注重环境和仪式感,服务体验也更好,而且具有比较强的社交属性,可以让顾客有更多的服务增值感觉。同时,通过这样的复古形式和中西文化的结合,也增强了客户黏性。

记者 毛雷君 文/摄

文明健康 有你有我 公益广告



垃圾分类 我就是 影响力

作为年轻一代,保护环境是一堂必修课,
我正在积极参与垃圾分类,
用实际行动力挺垃圾分类。

程倩
宁波大学学生

